

2025年7月15日

各位

会 社 名東 和 薬 品 株 式 会 社代表 者 名代表取締役社長 吉田 逸郎(コード番号 4553 東証プライム市場)問合せ先取締役國分 俊和(TEL 06-6900-9102)

当社山形工場第一固形製剤棟の一部における火災発生に関するお知らせ

2025 年 7 月 14 日 (月) 午前 7 時 58 分頃、当社山形工場第一固形製剤棟の一部(機械室)において火災が発生いたしました。近隣の皆様ならびに関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけしておりますこと、深くお詫び申し上げます。現時点で判明している内容について、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 発生日時

出火: 2025 年 7 月 14 日 (月) 午前 7 時 58 分頃 火災報知器による発報 鎮火: 2025 年 7 月 14 日 (月) 午前 12 時 3 分頃 消防署による鎮火宣言

2. 発生場所

山形県上山市金瓶字湯坂山 17-8 東和薬品株式会社 山形工場 第一固形製剤棟(機械室)

3. 被害状況

人的被害はありません。

物的被害は、第一固形製剤棟 機械室の一部のほか、詳細については現在調査中です。

4. 発生原因

消防署と現場検証を実施し、機械室の設備より発煙があがったことを確認しました。引き続き、関係当局との連携のうえ、早急な原因究明を行い、適切な対策を講じてまいります。

5. 業績への影響

本火災による当社業績に与える影響については、現在精査中です。なお、発生原因となった第一固形製剤棟以外の第二固形製剤棟・第三固形製剤棟については、安全性を確認したうえで、通常通り稼働しております。

今後、業績への重要な影響が見込まれ、開示すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。